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Няма задължение, което не може да бъде събрано, има задължение, което не си струва да бъде събирано!



Защо е важно да управлявате ефективно вземанията си?



Липсата на превантивна дейност от страна на търговските дружества и финансовите институции, която да ограничава задлъжнялостта, води до намаляване на паричния поток. С нарастването на размера на тази задлъжнялост, се увеличават и финансовите трудности на компаниите. Изходът е един и той е в активното управление на Вашите вземания, от момента преди те да възникнат, до момента на пълното им погасяване.



Правилните мерки, предприети своевременно от професионалисти в областта на събирането на просрочени задължения, чрез прилагане на утвърдили се практики за управление на този вид вземания, доказано оказват положителен ефект, върху финансовото състояние и конкурентноспособността.



Защо да потърсите външна фирма, която да събира вземанията Ви, вместо да го извършвате сами?



В повечето случаи с просрочените задължения се занимава търговския отдел, кол центъра или счетоводството. Това са специалисти, чиято дейност е фокусирана в различна от събирането насока. Натоварването им с допълнителни, нехарактерни за тях задачи, отнема ценен човешки ресурс, чиято основна цел е разрастването на бизнеса, поради което постигнатите резултати, при такова съвместяване на задължения, са твърде незадоволителни. 



Защо тогава да не създадете специализиран отдел?! Какъв е разходът за подбор, обучение, подсигуряване на материална база и заплати? Колко време ще Ви е необходимо, за да си осигурите работещ отдел ” Събиране”? Ще се изплати ли тази инвестиция?



Това са рискове, които не е необходимо да поемате и тази, често пъти недотам приятна дейност, бихте могли да възложите на специализирана в тази област фирма, каквато е ЕКСДЕБТ. Това ще Ви спести ресурси и време, които да използвате за развитието на Вашата основна дейност.
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		Събирането на вземания е процес, който изиска преминаването през няколко етапа:

	Връчване на уведомително писмо/ покана на длъжника – не самият акт на...

прочети още	
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Адрес:
София, бул. "Мадрид" № 49, ет.1, ап. 1

Тел./ Факс:
+359 2 437 2005; +359 2 846 49 29; +359 2 944 32 70;

E-mail:
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        Нашият уебсайт използва „бисквитки“, които гарантират възможно най-оптимална работа със сайта. За повече информация вж. как се използват „бисквитки“ и как да промените настройките си.        

        
            
                „Бисквитки“

                            Какво представляват „бисквитките“?

                            „Бисквитката“ е малък текстови файл, който даден уебсайт съхранява на Вашия компютър или мобилно устройство при всяко Ваше посещение на сайта. Използването на такива файлове е широко разпространено, за да могат да функционират уебсайтовете или да са по-ефективни, както и за да се предоставя информация на собствениците на сайта.
                            


                            Как става използването на „бисквитките“?

                            Уеб сайта Google Analytics — услуга за уеб анализ, предоставяна от Google, Inc. („Google“), за да се подпомогне анализът на използването на уебсайта. За тази цел Google Analytics използва „бисквитки“ — текстови файлове, които се съхраняват на Вашия компютър.
                            


                            Получената чрез тези файлове информация относно начина Ви на ползване на уебсайта — стандартна информация за регистрация в интернет (вкл. Вашия IP адрес) и информация за поведението на посетителите в анонимна форма — се предоставя на Google и се съхранява от него, включително на сървъри в САЩ. Google ще направи анонимна изпратената информация чрез премахване на последния октет от Вашия IP адрес преди нейното запазване.
                            


                            Google използва тази информация съгласно условията за ползване на Google Analytics, за да прави оценка на начините на ползване на уебсайта и да докладва относно дейностите, извършвани на уебсайта.
                            


                            Няма да използваме и няма да допуснем трета страна да използва инструмента за статистически анализ с цел проследяване или събиране на каквато и да било информация, чрез която би могла да се установи самоличността на посетителите на сайта. Google може да предоставя на трети страни информацията, събрана чрез Google Analytics, когато това се изисква от закона или когато тези трети страни обработват информацията от името на Google.
                            


                            Съгласно условията за ползване на Google Analytics Вашият IP адрес няма да бъде свързван от Google с никакви други данни, с които Google разполага.
                            


                            Имате право да откажете ползването на „бисквитки“ на Google Analytics, като изтеглите и инсталирате приложението Google Analytics Opt-out Browser Add-on. Приложението се свързва с Google Analytics JavaScript (ga.js), за да посочи, че информацията относно посещението на уебсайта следва да не се изпраща на Google Analytics.
                            


                            „Бисквитките“ се използват и за регистриране на Вашето съгласие (или несъгласие) с използването на такива файлове на този уебсайт, така че да не се налага този въпрос да Ви бъде задаван при всяко Ваше посещение на сайта.
                            


                            Приложение Google Analytics Opt-out Browser Add-on
                            

                            

                            Как се контролира използването на „бисквитките“?

                            Можете да контролирате и/или изтривате „бисквитките“, когато пожелаете. Можете да заличите всички „бисквитки“, които вече се съхраняват на Вашия компютър, както и да настроите повечето браузъри така, че да не допускат съхраняването на „бисквитки“.
                            


                            Пълна информация за бисквитките

                            

                            Управление на „бисквитките“ във Вашия браузър

                            Повечето браузъри Ви позволяват:
                            	да виждате какви „бисквитки“ са съхранени и да ги заличавате поотделно
	да блокирате „бисквитки“ на трета страна
	да блокирате „бисквитки“ на конкретни сайтове
	да блокирате инсталирането на всякакви „бисквитки“
	да заличите всички „бисквитки“ при затваряне на браузъра


                            

                            Ако сте избрали опцията да заличите „бисквитките“, трябва да знаете, че настройките за предпочитания ще бъдат изгубени. Освен това, ако блокирате изцяло съхраняването на „бисквитки“, много сайтове, включително и този, няма да работят оптимално, а опцията за излъчване в интернет (webcast) изобщо няма да функционира. Ето защо не е препоръчително да се изключва опцията за „бисквитки“ при използване на услугите ни за излъчване в интернет.                X

            

        

    





